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V Solnici dne 15.11.2023 

REPORT 

Předkládám vám report týmu M-CROSS TEAM z.s. za rok 2023: 

V roce 2022 jsme získali titul v divizi plechových vozů a cíl pro rok 2023 byla jeho obhajoba, která se nám 

úspěšně podařila. 

 

Do sezóny 2023 jsme startovali ve 3 divizích: 

- nejmladší Damián RB 160 (v této kategorii startovalo 14 jezdců) 

- Sebastián RB 250 (v této kategorii startovalo 17 jezdců) 

- Lukáš D2 (v této kategorii startovalo 13 jezdců) 

 

Níže vidíte rozpis jednotlivých závodů s vypsanými úspěchy našich jezdců: 

Místo konání Damián Sebastián Lukáš 

Humpolec 4. místo 6. místo 1. místo 

Nová Paka chyba soupeře-nedojel technické problémy 1. místo 

Přerov 7. místo 6. místo 1. místo 

Dobřany 6. místo 5. místo --- 

Poříčí nad Sázavou 10. místo 6. místo 2. místo 

Dolní Bousov 7. místo 7. místo 1. místo 

Dobřany II 8. místo 6. místo --- 

Sedlčany 5. místo nedojel 1. místo 

Celkově se umístili: 8. místo ze 14 8. místo z 12 1. místo z 12 

 

V Dobřanech se jezdily pouze dětské závody. 

Na závěr sezóny proběhl Volný podnik Setkání mistrů v Humpolci, kde Damián skončil na 10. místě, 

Sebastián bohužel nejel, protože jsme prodali jeho stroj a Lukáš vyzkoušel novou kategorii Super buggy se 

strojem, který sám postavil. Celý den jezdil na 3 místě, ale kvůli špatné volbě pneumatik, které nepočítaly 

s průtrží mračen, skončil na pátém místě. 

 

Plán na rok 2024: 

Damián - zatím zůstává v nejmladší divizi. 

Sebastián - přestupuje do nově vzniklé juniorské kategorie. Bude se seznamovat s novým, podstatně 

výkonnějším strojem.  

Lukáš - pokusí se o tripl – to znamená znovu potřetí obhájit titul Mistr ČR v kategorii cestovních vozů. 

 

Autokros je specifická disciplína, která je velmi finančně a časově náročná. Přípravy závodních 

speciálů, jejich opravy a zdokonalování zaberou mnoho hodin a vyžádají si velké finanční investice. 

Rozpočet na jednou sezonu se pohybuje kolem 400.000,- Kč. Tato částka by byla mnohonásobně vyšší, ale 

naštěstí je Lukáš Mihulka schopný si vše upravit, vyrobit a opravit sám. 

 

Lukáš vyrábí ve své dílně závodní komponenty i pro konkurenci a zabývá se stavbou závodních motorů. 

Atmosférických i přeplňovaných. Zde se pohybujeme výkonnostně okolo až 600 koní (HP). Z výdělku za 

tyto velice náročné a odborné znalosti a technické dovednosti poté částečně financuje chod celého týmu M-

cross team. 

 

Celý tým M-CROSS TEAM velice děkuje sponzorům za jejich příspěvky, váží si toho a uvědomuje si, že 

díky těmto finančním injekcím se může dál rozvíjet a pokračovat ve své činnosti. 
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